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כמתואר בציור.  אשר תלוי בשני קפיצים   mנתון גוף בעל מסה  . 1
עם    𝜃ת  י, ויוצרים זוו Lואורך מנוחה   kהקפיצים זהים, בעלי קבוע 

   וחה במצב זה. הגוף נמצא במנהתקרה. 
 שים כוחות על הגוף. שרטטו תר . א
 ת כוחות. ותבו משווא כ . ב
 .𝑙∆נסמן אותה   . זהב הקפיצים במצ התארכותחשבו את  . ג

 

על מישור משופע ומוחזק על ידי קפיץ   מונחאשר   mבעל מסה  נתון גוף  . 2
הגוף   , כמתואר בציור. המחובר לחלק העליון של המישור , k  בעל קבוע
 וחה במצב זה. נמצא במנ

 שים כוחות על הגוף. שרטטו תר . א
 שור.  עבדו במערכת צירים מקבילה למי   ת כוחות.וכתבו משווא  . ב
 מה גודל הכוח שמפעיל הקפיץ על הגוף?  . ג
 .𝑙∆נסמן אותה   . זהב במצ ץהקפי התארכותשבו את ח . ד
כפולה מזו  כך שההתארכות שלו  ץמותחים את הקפיכשיו ע .ה

ת  מה תאוצומשחררים. ,  𝑙∆2כלומר   שחישבתם בסעיף הקודם, 
 ברגע השחרור? הגוף  
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